
Αγαπητή Κα Μελεμενή,

θα ήθελα να σας ευχαριστήσω θερμά για την προσφορά σας στον αγώνα και την εξαιρετική συνεργασία σε αυτές τις δύσκολες στιγμές που όλοι (και περισσότερο εσείς) βιώνουμε.

Να σας ενημερώσω ότι η ιστοσελίδα μας για το 3DP NTUA Hub είναι πλέον ενεργή και μπορείτε να την επισκεφτείτε στον ακόλουθο σύνδεσμο:
http://3dpntuahub.gr/ (εάν έχετε φωτογραφίες με τις προσωπίδες μπορείτε να μας τις στείλετε)

Εάν επιθυμείτε μπορείτε να αναρτήσετε το σύνδεσμο στο site του νοσοκομείου σας και να τον μοιραστείτε στα κανάλια επικοινωνίας σας.

Με αυτό τον τρόπο, γίνεται φανερό ότι οι κλάδοι μας, αν και διαφορετικοί εκ πρώτης όψης, μπορούν να συνεργαστούν και η διεπιστημονικότητα να έχει σημαντική κοινωνική προσφορά.

Εύχομαι η συνεργασία μας που ξεκίνησε δυστυχώς σε μια κατάσταση εκτάκτου ανάγκης, να συνεχίσει και στο μέλλον γύρω από θέματα που σας απασχολούν και μπορούμε να δώσουμε λύση, σε πιο ιδανικές συνθήκες. Στο site http://3dpntuahub.gr/ μπορείτε να δείτε κάποια αντικείμενα που σας ενδιαφέρουν ή να μας προτείνετε εσείς κάποια άλλα.

Τέλος, υπενθυμίζω ότι σκοπεύουμε να διαχειριστούμε και να ανακυκλώσουμε όλα τα πλαστικά που έχετε χρησιμοποιήσει αυτό το διάστημα, στο τέλος της ζωής τους, επομένως αναμένω να με ενημερώσετε για τις συλλεγόμενες ποσότητες.

Εύχομαι από καρδιάς καλή συνέχεια και καλή δύναμη,

Με εκτίμηση,

Κώστας Χαριτίδης
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[1] http://nanolab.chemeng.ntua.gr/
[2] https://www.ntua.gr/en/
[3] http://www.elidek.gr/en/
[4] http://www.elidek.gr/
[5] http://www.elidek.gr/en/homepage/
[6] http://www.characterisation.eu/
[7] https://www.facebook.com/rnanolab/
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